

多部门联合对一处老旧居民楼进行拆除

该楼房属于D级危房

本报讯(记者 尚家起 摄影报道)6月25日,田家庵区多部门联合对中铁四局建筑二段老旧居民楼进行拆除,总拆除面积2600多平方米。

淮河早报、淮南网记者来到拆除现场看到,该区域内老旧居民楼年久失修,屋顶有明显塌陷,周边环境较差,存在很大安全隐患。

据工作人员介绍,该区域内老旧居民楼安全鉴定为D级危房。为确保居民群众生命和财产安全,中铁四局、泉山街道、田区城管等部门迅速组织工作人员对危房内物品进行清运,所有进出口、隐患点全部封闭并安排专人对车辆、人员进行引导,在确认房内无人滞留后,相关大型机械入场对该老旧居民楼进行了拆除。



为沂蒙精神而歌—— 这堂沉浸式 思政大课 “声”动人心

本报讯(记者 廖凌云 摄影报道)今年是新中国成立75周年,6月24日晚,淮南师范学院庆祝新中国成立75周年舞台实践系列活动——中国民族歌剧《沂蒙山》在该校信息楼报告厅正式演出。1000余名师生热泪盈眶地同上了一堂沉浸式思政大课,共同欣赏了由师生们自导自演的艺术盛宴。

这堂沉浸式主题思政课以抗日战争时期沂蒙山区的真实历史事件为主线、以红色革命精神为脉络、以民族歌剧《沂蒙山》为载体,讲述了当地军民在党的领导下,团结一心、英勇抗战的感人故事,讴歌了中国共产党巍峨壮丽的革命岁月。据悉,该剧由该校音乐学院歌剧团承担演出,时长近三个小时,全程将钢琴伴奏和青年大学生声情并茂的演绎有机融合,同学们通过精湛的演技和深情的演唱,带着师生们一同穿越时空,仿佛又回到了那个战火纷飞的时代,一同感受沂蒙人民与人民子弟兵“生死与共,水乳交融”的军民情谊,传承“忠贞不渝,舍小家保大家”的家国情怀。

一段段感人至深的唱词,一幕幕悲壮的画面……国家危难之际,军民齐心抗敌、肝胆相照、舍生取义、大忠大爱的英雄形象被展现得淋漓尽致,令在场师生无比动容,深深沉浸其中。当最后一个音符落定,全场响起了经久不息的热烈掌声。

此次展演不仅是对沂蒙精神的传承与弘扬,也是对淮南师范学院在实践教学、课程思政、美育教育中所取得丰硕成果的全方位展示。淮南师范学院将坚持以美育人、以文化人,以“美育+思政”的形式,让更多优秀剧目走进校园、走近师生,让艺术之美赋能思政教育,推动“大思政”建设落实落细、见行见效。



这场红色运动会燃激情展风采聚合力

本报讯(记者 廖凌云 摄影报道)“加油,加油……”6月26日上午9时,山南第四中学体育馆里热闹非凡,“青春向党 奋勇向前”淮南高新区2024年庆“七一”红色运动会在这里举行。来自淮南高新区10家单位近200名职工展开激烈角逐,欢呼声、加油声此起彼伏。

此次运动会由淮南高新区工会、妇联、团工委共同举办,以“强组织、增活力、创一流”为主线,旨在调动广大职工参与全民健身的积极性和主动性,激发广大职工拼搏进取、蓬勃向上的精神状态,把庆祝建党活动与岗位奉献结合起来,激发广大党员职工以饱满昂扬的精神状态助推淮南高质量发展。

运动会主题鲜明、内容丰富、形式多样,分为拔河比赛、篮球投篮比赛和足球绕杆比赛。比赛中,参赛职工表现出色,他们奋勇争先,顽强拼搏,脸上始终洋溢着自信,举手投足中展现了积极向上、团结进取、奋勇拼搏、快乐健康的精神风貌。



“作为一名年轻人,我会注重体育锻炼,增强身体素质,为以后的学习和工作打下坚实基础,更会把团结协作、顽强拼搏的精神带到工作中。”大家纷纷表示,在比赛中收获了友谊,收获了快乐,增强了凝聚力,今后会继续提振精气神、焕发新风采,以健康的体魄和昂扬的斗志投入到日常工作中。

护航青春 防“毒”渗透

本报讯(记者 苏国义 通讯员 肖启蒙 摄影报道)在第37个国际禁毒日来临之际,6月26日,谢家集区人民法院组织干警走进谢家集区第一中学,开展禁毒宣传进校园活动,营造有利于青少年健康成长的无毒环境。

活动现场,同学们围坐在一起,听法院干警全面讲解毒品的种类、毒品的危害、误触毒品的途径、高危涉毒场所,及如何正确识别毒品以及预防毒品侵害的方法等。干警告诫大家,“生命之花”遇毒则枯!

活动结束后,干警们还向同学们发放了预防未成年人违法犯罪、防范校园霸凌等法律知识漫画彩



页,引导学生自觉抵制不良诱惑,争当新时代好少年。

珍惜土地资源 守护美好家园

本报讯(记者 付莉荣)6月25日是第34个“全国土地日”,主题为“节约集约用地,严守耕地红线”。为了进一步保障人民群众的知情权、监督权和参与权,更多更真实地了解全市土地资源保护和自然资源要素保障工作,当天下午,第34个“全国土地日”暨市自然资源和规划局“机关开放日”活动举行,部分市、区人大代表、政协委员,企业及服务对象代表面对面,一同座谈交流。

活动中,大家围绕土地要素保障、节约集约土地、不动产登记服务等重点工作发展提出意见建议,为促进自然资源和规划事业发展凝聚智慧、聚

集力量。大家纷纷表示,希望有更多的机会了解相关工作,凝心聚力共同推动我市自然资源和规划事业高质量发展。

随后,部分参会人员应邀来到市国土空间规划展示馆进行参观。该馆是集规划展示、文化、教育等多功能于一体的综合性展馆,是展示淮南城市形象的新名片。大家先后参观了“岁月淮南”历史复原场景、“创新发展”淮南成就长廊、“美好淮南”多位一体总规沙盘等展项,全方位、多角度地了解淮南市历史、经济、文化、建设成果与城市规划前景,进一步增强了对淮南未来发展的信心和期望。